
Naše srce bije za vaše želje.
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Vam srce bije za
prihranke, ki jih 
gradite korak za 
korakom?



Iz majhnega lahko 
zraste veliko.

BKS Varčevanje za jutri je namenjeno strankam, ki želijo v del-
nice vsak mesec vložiti manjši znesek, a jim za to primanjkuje 
časa, znanja in izkušenj. Z varčevanjem lahko začnete brez lastnih 
privarčevanih sredstev.

Najmanjši mesečni znesek vplačila je 40 evrov, zneske lahko na-
kazujete tudi s trajnim nalogom. Varčevanje je ugodno, jasno in 
pregledno, saj vam varna spletna aplikacija MyBroker in mobil-
na aplikacija mBroker 24 ur na dan omogočata vpogled v vaše 
naložbene portfelje. Varčevanje lahko kadar koli tudi prekinete. 

Naši izkušeni finančni strokovnjaki vaša sredstva v vašem ime-
nu in za vaš račun vlagajo v finančne instrumente, ki omogočajo 
panožno in geografsko razpršenost vaše naložbe. 

Naložbena politika BKS Varčevanja za jutri je sestavljena iz investi-
cijskega sklada izdajatelja z globalno razpršenostjo, ki spremlja 
gibanje globalnih indeksov, visoko likvidnost in instrumente denar-
nega trga.

V primeru izstopa iz produkta ali delne odprodaje naložb morate 
na Finančno upravo Republike Slovenije oddati napoved za kapi-
talske dobičke. Napoved lahko brezplačno izdela BKS Bank, med-
tem ko jo vlagatelji sami oddate prek sistema eDavki.

Opozorilo: To je tržno sporočilo, ki je namenjeno seznanjanju 
vlagateljev s produktom BKS Bank AG, Bančne podružnice, Varčevanje 
za jutri in ni priporočilo za nakup ali prodajo finančnih instrumentov 
niti ne pomeni ponudbe ali vabila k sestavljanju ponudb za nakup ali 
prodajo finančnih instrumentov. BKS Bank AG, Bančna podružnica, 
Verovškova ulica 55a, 1000 Ljubljana, pri poslovanju s finančnimi 
instrumenti nastopa kot borzna posrednica oziroma upravljavka 
premoženja, če gre za storitev upravljanja premoženja. Pri vsakem 
nakupu finančnih instrumentov vlagatelj prevzema tveganje, da bo 
ob njihovi prodaji oziroma zapadlosti dobil manj sredstev, kot jih je 
vanje investiral. BKS Bank, Bančna podružnica, ne prevzema nobenih 
jamstev in tveganj vlagateljev v zvezi s finančnimi instrumenti. Za 
oblikovanje ustrezne investicijske odločitve se je treba seznaniti z 
vsemi oblikami tveganja pri naložbah v finančne instrumente, zato 
BKS Bank, Bančna podružnica, priporoča, da investicijskih odločitev ne 
sprejemate zgolj na podlagi tu objavljenih informacij, temveč se o tem 
prej posvetujete s pooblaščenimi strokovnjaki. Terjatve strank v zvezi 
z opravljanjem investicijskih storitev ali pomožnih investicijskih storitev 
prek BKS Bank AG, Bančne podružnice, so zajamčene po sistemu 
jamstva za terjatve vlagateljev, ki velja za BKS Bank AG, Celovec, 
v Republiki Avstriji. Več informacij o posameznih vrstah storitev in 
produktov je na voljo na www.bksbank.si ali poslovnih enotah BKS 
Bank AG, Bančna podružnica, Verovškova ulica 55a, 1000 Ljubljana.


